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HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ BẮC GIANG 

KHÓA XIX – KỲ HỌP THỨ 8

Căn cứ Luật tổ chức Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân ngày 26 tháng 11 năm 2003;
Sau khi xem xét Tờ trình số 175/TTr – UBND ngày 13 tháng 7 năm 2006 và cá Báo cáo của UBND thành phố về tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội và sự chỉ đạo, điều hành của UBND thành phố 6 tháng đầu năm – nhiệm vụ trọng tâm, biện pháp chủ yếu 6 tháng cuối năm 2006; Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND thành phố và ý kiến thảo luận của đại biểu HĐND thành phố,
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1.  Tán thành các nội dung trong Báo cáo số 127/ BC-UBND ngày 13 tháng 7 năm 2006 về tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội và sự chỉ đạo, điều hành của UBND thành phố 6 tháng đầu năm -  nhiệm vụ trọng tâm, biện pháp chủ yếu 6 tháng cuối năm 2006 do UBND thành phố trình tại kỳ họp.

1.Về đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2006:

a) Việc chỉ đạo, tổ chức thực hiện các nhiệm vụ kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2006 - đã bám sát chủ trương , chỉ đạo của Tỉnh, Thành ủy và Nghị quyết của HĐND thành phố; chú trọng tổ chức thực hiện nhiệm vụ ngay từ đầu năm; đã điều chỉnh và có sự đổi mới trong chỉ đạo điều hành của chính quyền các cấp – tập trung cao trọng tâ, trọng điểm; nên đạt được những kết quả cơ bản toàn diện trên tất cả các lĩnh vực công tác; trong đó nổi bật một số kết quả chủ yếu như sau:

Kinh tế tiếp tục tăng trưởng ( đạt 15%); Các chỉ tiêu kế hoạch chủ yếu đều đạt vượt so với chỉ tiêu 6 tháng ( nhiều chỉ tiêu tăng cao so với cùng kỳ). Thu ngân sách đật cao nhất từ trước đến nay ( nhất là khoản thu khó khăn đều hoàn thành như: thu nhà đất theo tiêu chí đô thị loại 3, thu tiền sử dụng đất); Chi ngân sách cấp thành phố cơ bản đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng cơ sở hạ tầng kinh tế - xã hội – đô thị; Thành phố đã thực hiện chi từ nguồn tiền sử dụng đất được điều tiết cho thành phố và là vốn XDCB của thành phố nă 2006 cho 03 dự án theo Quyết định số 108/QĐ - UB ngày 08/12/2005 của UBND tỉnh. Công tác BTGPM và XDCB có nhiều chuyển biến ( nhất là đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng cho Giáo dục và phục vụ đời sống dân sinh; và đặc biệt đã được Thủ tướng Chính phủ ký cho phép triển khai dự án thoát nước và VSMT ( vốn ODA giai đoạn I ). Công tác đảm bảo TTATGT – TTCC – TTVSMT có chuyển biến rõ nét ( nhất là số vụ tai nạn giao thông và số người chết đã giảm nhiều). Văn hóa – xã hôi đạt kết quả khá toàn diện ( nhất là : ý thức, nếp sống văn minh đô thị; công tác giáo dục đứng tốp đầu của tỉnh; thực hiện tốt các chính sách xã hội). Công tác an ninh – quốc phòng – nội chính luôn hoàn thành tốt các nhiệm vụ. Giải quyết ý kiến cử tri có chuyển biến. Thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở khá tốt, công tác cải cách hành chính và chỉ đạo điều hành có tiến bộ,v.v...Giữ vững sự ổn định về chính trị ở địa phương.

b) Tuy nhiên, còn một số tồn tại, khuyết điểm như: Tiến độ thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm, như: BTGPMB; việc chuẩn bị và xây dựng các cụm CN, xây dựng chợ, chuyển ruộng trũng sang nuôi thủy sản, đầu tư XDCB, chỉnh trang đô thị v.v...còn chậm so với yêu cầu chỉ đạo. Quản lý nhà nước về đô thị trên một số mặt ở một số nơi như: quản lý xây dựng trong dân, trật tự ATGT – TTCC – TTVSMT, đất đai, đê điều v.v... còn chưa tốt. Việc hợp thức hóa đất ở các khu tập thể; tạo quỹ đất ở tại phường, xã kết quả đạt thấp. Giải quyết đơn thư khiếu nại và ý kiến của cử tri còn hạn chế. Tình hình trật tự an toàn xã hội còn phức tạp.

2. Về thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2006:

Sáu tháng cuối năm 2006 – tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ chính trị của địa phương; kế hoạch triển khai thực hiện các Đề án trọng tâm, Phương án chuyên đề theo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XIX. Để thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2006, HĐND thành phố nhấn mạnh một số nội dung sau:

a)Tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 30/2005/NQ-HĐND ngày 17 tháng 12 năm 2005 của HĐND thành phố Bắc Giang về nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2006; tăng cường các biện pháp chỉ đạo đẩy mạnh phát triển kinh tế; trọng tâm là phát triển thương mại – dịch vụ, công nghiệp – tiểu thủ công nghiệp và nông nghiệp sản xuất hàng hóa; phấn đấu hoàn thành và vượt chỉ tiêu kế hoạch năm 2006;

b) Đẩy mạnh các biện pháp tăng thu ngân sách, nhất là thu tiền sử dụng đất; phấn đấu hoàn thành vượt mức chỉ tiêu thu ngân sách năm 2006. Đồng thời tăng cường chỉ đạo, điều hành chi ngân sách đáp ứng kịp thời cho yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng cơ sở hạ tầng xã hội – đô thị và chỉ đạo của tỉnh;

c) Tập trung chỉnh trang đô thị, phát triển kết cấu hạ tầng đô thị, tăng cường công tác quản lý đô thị, tập trung vào các điều kiện vật chất và tinh thần phục vụ đời sống dân sinh; nâng cao chất lượng đô thị toàn diện theo hướng đô thị sinh thái, mang đặc thù của thành phố Bắc Giang;

d) Tập trung công tác quản lý nhà nước và xây dựng cơ sở hạ tầng Văn hóa – xã hội. Trong đó: Tiếp tục tập trung xây dựng, phát triển đời sốn văn hóa, phong  cách lối sống cua người dân đô thị. Tăng cường hiệu quả quản lý nhà nước đối với các hoạt động kinh doanh, dịch vụ văn hóa. Chú trọng nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện; xây dựng một số trường học đã có dự án; chú trọng kiên cố hóa cơ bản phòng công tác và lớp học, đặc biệt là trường mầm non. Tiếp tục thực thu tiền xây dựng của học sinh ở một số trường THPT và một số trường mầm non trên địa bàn thành phố BẮc Giang theo Nghị quyết HĐND thành phố kỳ họp thứ 5 khóa XIX số 28/2005/NQ-HĐND ngày 26/7/2005. Quan tâm giải quyết việc làm cho người lao động, thực hiện tốt chính sách xã hội;

e) Tiếp tục đổi mới hoạt động của chính quyền các cấp; Đẩy mạnh cải cách hành chính ở tất cả các phòng, ban ngành, đơn vị từ thành phố đến phường, xã; chú trọng xây dựng chính quyền phục vụ tốt nhân dân và cán bộ vì nhân dân phục vụ. Thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở;

f) Tăng cường các biện pháp đảm bảo trật tự an toàn giao thông; đẩy mạnh đấu tranh, phòng ngừa các loại tội phạm hình sự, tội phạm ma túy, tệ nạn xã hội. Thực hiện các biện pháp đảm bảo quốc phòng, an ninh gắn chặt với thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương.

g) Tiếp tục phát động mạnh mẽ, sâu rộng các phong trào thi đua yêu nước. Đồng thời đổi mới công tác thi đua gắn với khen thưởng – đảm bảo kịp thời, chính xác, tạo động lực mạnh mẽ trong thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội trên toàn thành phố.

Điều 2. Giao cho UBND thành phố có trách nhiệm thi hành Nghị quyết này.

Thường trực HĐND, các Ban HĐND, đại biểu HĐND thành phố phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các Đoàn thể nhân dân tham gia kiểm tra, giám sát thực hiện Nghị quyết; tập trung đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động nhân dân, gắn với các phong trào thi đua yêu nước – quyết tâm thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2006 mà Nghị quyết HĐND thành phố đề ra.

Nghị quyết này được HĐND thành phố Bắc Giang khóa XIX – kỳ họp thứ 8 thông qua./.
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(Đã ký

Dương Quốc Bộ








