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HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ BẮC GIANG 

KHÓA XIX – KỲ HỌP THỨ 6

Căn cứ Luật tổ chức Hội đồng nhân dân và Uỷ ban nhân dân ngày 26 tháng 11  năm 2003;

Sau khi xem xét Báo cáo số 226/BC-UBND ngày 08 tháng 12 năm 2006 về kết quả thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hôi và sự chỉ đạo điều hành của UBND thành phố năm 2006 - Nhiệm vụ trọng tâm, biện pháp chủ yếu năm 2007 kèm theo Tờ trình số 302/TTr-UBND ngày 08 tháng 12 năm 2006 của UBND thành phố; Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND và ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, 

QUYẾT NGHỊ

Điều 1.  Tán thành các nội dung trong Báo cáo số 226/ BC-UBND ngày 08 tháng 12 năm 2006 về kết quả thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội và sự chỉ đạo, điều hành của UBND thành phố năm 2006 - Nhiệm vụ trọng tâm, biện pháp chủ yếu năm 2007 do Uỷ ban nhân dân thành phố trình tại kỳ họp.

1.Về đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2006:

a) Việc chỉ đạo, tổ chức, triển khai thực hiện các nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2006  có nhiều cố gắng, đã bám sát chủ trương , chỉ đạo của Tỉnh, Thành ủy và Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố, nên đã đạt được những kết quả toàn diện trên các lĩnh vực, mặt công tác; các chỉ tiêu đều đạt - vượt kế hoạch và cao hơn năm 2005 và đatj mục tiêu Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XIX trong các năm 2006 – 2010. Trong đó một số kết quả nổi bật đó là:

Kinh tế tăng trưởng cao, đạt 15,1%; cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng tích cực ( Công nghiệp – TTCN, thương mại – dịch vụ chiếm tỷ trọng lớn; giảm tỷ trọng nông nghiệp). Thu ngân sách đạt 190,9 tỷ đồng ( tăng 60% so năm 2005) – cao nhất từ trước đến nay; chi ngân sách cấp thành phố cơ bản đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội và đô thị. Có bước chuyển biến rõ nét về phát triển chợ: Xây dựng 03 chợ mới, chuẩn bị các điều kiện khởi công 03 chợ khác. Đầu tư xây dựng cơ bản có nhiều cố gắng, đặc biệt là đã được chính phủ chấp thuận tiếp tục triển khai thực hiện Dự án thoát nước và VSMT thành phố. Công tác Quản lý đô thị có tiến bộ, tai nạn giao thông đườc bộ giảm mạnh cả về số vụ và số người chết so năm 2005. Công tác kiến thiết thị chính, chỉnh trang đô thị đạt kết quả khá, nhất là về điện chiếu sáng đường ngõ xóm, nhà sinh hoạt văn hoá, trạm y tế, đất ở, khắc phục ô nhiễm môi trường v.v…Đã tập trung cao cho xây dựng trường học, đặc biệt là phường Lê Lợi nay đã có trường THCS. Các mặt văn hoá – xã hội tiếp tục phát triển. An ninh chính trị, trật tự ÃTH được bảo đảm. Công tác xây dựng chính quyền, cải cách hành chính được đẩy mạnh. Phân công, phân cấp trong bộ máy chính quyền thành phố và phường, xã được cải tiến. Thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở v.v… Giữ vững sự ổn định về chính trị ở địa phương.

a) Tuy nhiên, còn một số tồn tại, khuyết điểm chính nổi lên là:

  Tiến độ thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm, BTGPMB đầu tư xây dựng cơ bản và thi công một số công trình trọng điểm chưa đáp ứng yêu cầu. Việc chuẩn bị và xây dựng một số cụm CN, chợ khu vực, chuyển đổi cơ cấu giống cây trồng… kết quả đạt thấp. Việc chỉnh trang đô thị , hợp thức hoá đất ở khu tập thể, tạo quỹ đất ở tại phường, xã còn chậm. Quản lý nhà nước về đô thị trên một số mặt ở một số nơi còn chưa tốt. Văn hoá – giáo dục chưa có những điển hình tương xứng của thành phố đô thị Tỉnh lỵ của Tỉnh. Giải quyết đơn thư khiếu nại và ý kiến của cử tri chưa đáp ứng yêu cầu chỉ đạo và mong muốn của cử tri và nhân dân.

1. Về mục tiêu, nhiệm vụ, biện pháp chủ yếu năm 2007

a) Tập trung vào 5 nhiệm vụ trọng tâm xuyên suốt năm 2007 là:

-    Đẩy mạnh phát triển kinh tế đồng thời với phát triển đô thị theo hướng phục vụ thiết thực đời sống dân sinh.

-    Tập trung xây dựng cơ sở hạ tầng đô thị; trong đó tập trung cao cho bồi thường GPMB.

-    Nâng cao chất lượng quản lý đô thị và nếp sống văn minh đô thị.

-    Tạo chuyển biến roc nét về Văn hoá – Giáo dục của thành phố.

-    Chú trọng đổi mới xây dựng chính quyền ngang tầm với thành phố.

b) Với 10 mục tiêu kinh tế - xã hội chủ yếu:

-    Duy trì tốc độ tăng trưởng kinh tế: 15,5 – 15,8%. Cơ cấu kinh tế: TM – DV: 58,94% - 59,1%; CN – TTCN và xây dựngƠ 39,34 – 39,5%; NN – TS: 1,72 – 1,4%.

-    Giá trị sản xuất CN – TTCN do thành phố trực tiếp quản lý đạt 377,7 tỷ đồng. 

-    Tổng thu NSNN trên địa bàn: 214,24 tỷ đồng; Tổng chi: 87,59 tỷ đồng.

-    Giá trị sản xuất nông nghiệp trên đơn vị diện tích: 49 triệu đồng/ha/năm.

-    Phấn đấu Giáo dục là đơn vị dẫn đầu toàn tỉnh; số trường học đạt chuẩn Quốc gia: 17 trường ( tăng 3 -4 trường so với năm 2006); tỷ lệ phòng học kiên cố đạt 90%.

-    Số phường, xã đạt chuẩn QG về y tế: 8 – 10 ( tăng 2 - 4 phường, xã so 2006)

-    Duy trì tỷ lệ tăng dân số tự nhiên: 0,9%/năm.

-    Tỷ lệ gia đình đạt tiêu chuẩn văn hoá: 85% trở lên; Số khu phố, thôn đạt tiêu chuẩn văn hoá: 65% trở lên; Số cơ quan, đơn vị đạt tiêu chuẩn văn hoá: 45% trở lên.

-    Tạo việc làm mới cho: 950 – 1.000 lao động; Tỷ lệ hộ nghèo còn 0,5%.

-    Giữ vững ANCT - TT ATXH; hoàn thành xuất sắc công tác QP – AN.

2. Một số biện pháp chủ yếu về tổ chức thực hiện 

Để hoàn thành các mục tiêu, nhiệm vụ của kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội thành phố Bắc Giang năm 2007 - cần tập trung chỉ đạo điều hành, tổ chức thực hiện tốt một số biện pháp sau:

-    Tích cực tranh thủ sự lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh, sự giúp đỡ của các ngành tỏnh; và sự tham gia đóng góp của các Doanh nghiệp, tổ chức, đơn vị cảu Trung ương, của tỉnh thực hiện nhiệm vụ chính trị ở thành phố Bắc Giang; đồng thời gắn vơi sviệc đổi mới tích cực về lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ trực tiếp ở thành phố và cơ sở.

-    Các đơn vị phải xây dựng Kế hoạch cụ thể để thực hiện; Tăng cường sự phối hộptàn diện, chặt chẽ giữa các phòng, ngành, đơn vị và phường, xã. UBND các phường, xã niêm yết công khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2007 tại Trụ sở cơ quan; đồng thời đẩy mạnh tuyên truyền để nhân dân nắm được và giám sát việc thực hiện.

-    Nêu cao trách nhiệm Của Chủ tịch, các Phó chủ tịch và Thành viên UBND thành phố, Thủ trưởng các phòng, ngành, đơn vị thành phố, Chủ tịch và Phó chủ tịch UBND các phường, xã. Củng cố, nâng cao nhận thức, trách nhiệm, năng lực thực tiễn của cán bộ. Lấy kết quả thực hiện nhiệm vụ của phường, xã để đánh giá cán bộ thành phố phụ trách phường, xã và cán bộ trực tiếp ở phường, xã.


Điều 2. Giao Uỷ ban nhân dân thành phố có trách nhiệm thi hành Nghị quyết này

Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân, đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các Đoàn thể nhân dân tham gia kiểm tra, giám sát thực hiện Nghị quyết; tập trung đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động nhân dân, gắn với các phong trào thi đua cách mạng - quyết tâm thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2007 mà Nghị quyết Hội đồng nhân dân thành phố đề ra.

Nghị quyết này được HĐND thành phố Bắc Giang khóa XIX – kỳ họp thứ 9 thông qua./.
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